

Присоединяйтесь ко всемирной МОЛИТВЕ за преследуемых Божьих детей



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МОЛИТВЫ
ЗА ПРЕСЛЕДУЕМЫХ ХРИСТИАН



Проповедники Евангелия, такие как Давид и Глория Мартинес, являются послами Христа в „красных зонах“ Колумбии — районах, где партизаны-марксисты и военизированные формирования осуществляют контроль посредством насилия.



За их служением следят те, кто противостоит распространению Евангелия. Эти труженики Божьи каждый день живут в большой опасности, следуя за Христом.





МОЛИТЕСЬ...

...чтобы колумбийские пасторы и их семьи, живущие в „красных зонах“, получили ободрение от всемирного Тела Христова.



МОЛИТЕСЬ...

...чтобы те, кто распространяют Библии, могли трудиться на территориях, контролируемых партизанами, не привлекая их внимания.

Следуя Божьему призыву
смело провозглашать
Христа, служители в
„красных зонах“ Колумбии
доверяют Ему свои жизни и
жизни своих детей.





МОЛИТЕСЬ...

...за защиту детей-христиан в Колумбии, которых вербуют, иногда насильно, в партизанские отряды.



МОЛИТЕСЬ...

...чтобы Бог утешил вдов и детей колумбийских пасторов, которые были убиты за смелое свидетельство о Христе.



МОЯ МОЛИТВА

Небесный Отец,
благодарю Тебя за верность служителей
Евангелия в „красных зонах“ Колумбии.
Благослови их служение, чтобы они
продолжали смело проповедовать Христа
перед лицом противостояния. Помоги и
мне ещё с большим усердием повиноваться
Твоему призыву проповедовать Христа, куда
бы Ты ни повёл меня. Во имя Иисуса. Аминь.

**Иисус же сказал им вторично: мир вам!
как послал Меня Отец, так и Я посылаю вас.**

Евангелие от Иоанна 20:21



ГОЛОС МУЧЕНИКОВ

www.vom-ru.org

info@vom-ru.org